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Hamamelis virginiana

   

             

              

       

Height 3 – 5 (8) m

Width 4-5m

Crown broad vase-shaped, light, open crown, capricious growing

Bark and branches twigs green-brown, hairy, bark gray to grey-brown, smooth

Leaf obovate, 12-15 cm long, medium green, slightly shiny

Autumn colour yellow

Flowers with four very narrow petals, yellow, 1.5-2.5 cm tall, in compact clusters, October-November

Fruits dry capsule, dark brown

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type loamy soil, sandy soil, peaty soil, acid soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 5b (-26,0 to -23,4 °C)

Wind resistance moderate

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6)

Application tree containers

Shape clearstem tree, multi-stem treem

Hamamelis virginiana este un arbust foarte robust sau un copac mic, cu o structură deschisă formată din mai multe ramuri principale care cresc

de la bază în sus, în unghi. Coroana este neregulat de lată, în formă de vază sau rotundă. De obicei, arborele are o înălțime de aproximativ 5 m,

dar în condiții bune poate ajunge la 8 m sau chiar mai sus. Crengile sunt de culoare maro verzuie și ușor păroase, iar scoarța mai veche este de

culoare gri până la maro cenușiu și întotdeauna netedă. Frunzele ovoidale puternice și inversate sunt de culoare verde mijlociu, cu marginea

frunzelor ușor ondulată. Toamna, acestea capătă o frumoasă culoare galben-aurie. Florile inodore apar în ciorchini compacți la axila frunzelor.

Acestea sunt formate din patru petale foarte înguste, galbene, ușor răsucite. Spre deosebire de alte vrăjitoare, Hamamelis virginiana înflorește

toamna. Deoarece atât culoarea de toamnă, cât și florile sunt galbene, florile nu sunt foarte vizibile printre frunzele decolorate. Pentru

cultivatori, această specie este interesantă, deoarece răsadurile tinere sunt folosite pentru a altoi diferitele soiuri de Hamamelis ×intermedia.

Pentru utilizator, această specie este atractivă mai ales datorită frumoasei culori galbene de toamnă. Arborelui îi place solul ușor acid până la

ușor bazic, umed, dar suficient de permeabil. Este moderat rezistent la vânt, dar potrivit pentru utilizare la umbră ușoară.

Nu este un arboret de grădină.
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